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На запит, який надійшов до Держстату 04.01.2024 (вх. № ЗПІ/Д-32-24), у 

межах повноважень повідомляємо.
Органи державної статистики здійснюють облік юридичних осіб та 

відокремлених підрозділів юридичних осіб в Єдиному державному реєстрі 
підприємств та організацій України (ЄДРПОУ), ведення якого регламентується 
Положенням про Єдиний державний реєстр підприємств та організацій України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 118        
(у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22.06.2005 № 499 зі 
змінами). 

Надання відомостей із ЄДРПОУ  здійснюється відповідно до  Положення 
про порядок і умови користування даними ЄДРПОУ (далі – Положення), 
затвердженого наказом Держкомстату від 28.11.2005 № 386 і зареєстрованого в 
Мін’юсті 15.12.2005 за № 1509/11789 (зі змінами та доповненнями). 

Згідно з Положенням відомості з ЄДРПОУ надаються користувачу на 
підставі відповідного запиту. Для отримання відомостей щодо запитуваного 
суб’єкта існує можливість звернутись  із  запитом  до  Головного  управління   
статистики   у  м.  Києві  (адреса: вул. Олександра  Кониського, буд. 71, м. Київ,  
04050; телефони: (044) 486 71 38, (063) 575 30 04; електронна адреса: 
kyivstat@kyiv.ukrstat.gov.ua).

Ознайомитися із формою запиту, порядком і умовами отримання 
відомостей із ЄДРПОУ можна на офіційному вебсайті Головного управління 
статистики у м. Києві (kyiv.ukrstat.gov.ua) у розділі "ЄДРПОУ"/"Отримання 
відомостей з ЄДРПОУ".

Також повідомляємо, що усі відносини, які виникають у сфері державної 
реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, регулює Закон України 
"Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань" (далі – Закон) і нормативно-правові акти, прийняті 
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відповідно до цього Закону. Згідно із Законом відомості про юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців після їх державної реєстрації вносяться до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань (ЄДР), держателем якого є Міністерство юстиції. 

Відповідно до Закону документи в паперовій та/або електронній формі, що 
подавалися для проведення реєстраційних дій, зберігаються в реєстраційній 
справі. Реєстраційна справа формується після внесення до ЄДР запису про 
державну реєстрацію створення юридичної особи, громадського формування, що 
не має статусу юридичної особи, державну реєстрацію фізичної особи-
підприємця і державну реєстрацію включення відомостей про юридичну особу 
та фізичну особу-підприємця.

Реєстраційна справа в паперовій формі зберігається у суб’єкта державної 
реєстрації за місцезнаходженням юридичної особи – у виконавчих органах 
міської ради міст обласного та/або республіканського Автономної Республіки 
Крим значення, Київській, Севастопольській міських, районних, районних у 
містах Києві та Севастополі державних адміністраціях. Реєстраційна справа в 
електронній формі зберігається протягом 75 років із дати внесення до ЄДР 
запису про державну реєстрацію припинення юридичної особи, громадських 
формувань, що не мають статусу юридичної особи, або запису про державну 
реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи-підприємця.

Ураховуючи наведене й згідно з пунктом 3 статті 22 Закону України "Про 
доступ до публічної інформації", запит направлено для розгляду за належністю 
та надання відповіді запитувачу щодо установчих документів (статуту) в межах 
повноважень до Міністерства юстиції України.

Принагідно інформуємо, що, відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 12.03.2022 № 263 "Деякі питання забезпечення функціонування 
інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, 
публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану", органи виконавчої 
влади можуть уживати таких додаткових заходів, як призупинення, обмеження 
роботи інформаційних, інформаційно-комунікаційних та електронних 
комунікаційних систем, а також публічних електронних реєстрів.

Додаток: файл "Запит" на другу адресу.

Заступник Голови     Ірина ЖУК
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